
Po krščanskem svetu 
Mučeniki. Mučeništvo, ki ga kdo pretrpi, 

da s tem spriča resničnost katoliške vere, 
je hkrati dejanstven dokaz za njeno res
ničnost. V zadnjih treh letih je na teh do
kazih bogata zlasti Španija. Zares rdeča 
Španija! Rdeča radi brezbožniške nasilno
sti rdečkarjev, ki so pod rdečo zastavo ko
munizma izvrševali grozotna zlodejstva. 
Rdeča tudi radi krvi tisočerih in tisočerih 
mučenikov, ki so žrtvovali svojo kri in svo
je življenje za Kristusa, Niso se hoteli od
povedati Kristusu, da bi rešili svoje življe
nje. S klicem: »Živel Kristus Kralj!« so šli 
boguvdano in junaško po mučenju v smrt. 
Prej je republikanska kulisa zastirala po

gled v komunističnoanarhistične grozovi
tosti. Ko pa je z zmago nacionalistov ta ku
lisa padla, se svetu odpira pogled na divja
ške zločine, ki so jih zagrešili španski bolj
ševiki. Vedno več prihaja teh zločinov na 
dan. Ko bo vsa Španija rešena rdečkaste 
strahovlade, bo slika komunističnega brez
boštva in krščanskega mučeništva polna. 
V našem listu smo že navedli mnogo dej
stev, ki služijo kot poteze za to velepo
membno sliko. Danes hočemo omeniti sa
mo drobec v tej grandiozni sliki mučenja 
in trpljenja v Španiji. To je usoda očetov 
in bratov kapucinov v barcelonski provin
ci. Ko so Francove čete zavzele Barcelono, 

glavno mesto Katalonije, se je doznalo za 
mučeniško smrt 40 članov kapucinskega 
reda, ki so bili leta 1936 mučeni in ubiti. 
Nihče izmed njih ni bil zamešan v politiko. 
Eden izmed njih je bil pater Martino k 
barcelonskega samostana, ki je slovel kot 
velik zgodovinar Španije in je bil dobil od 
vlade 50.000 pezet nagrade za sloveče delo 
»Katalonska kultura za Jakoba H.« Od 
rdečih komisarjev nahujskana drhal mu 
kljub temu ni prizanesla in so mu glavo od 
trupa počasi ^odžagali. Pater Jožef Oriot, 
ki ni hotel kleti Boga, marveč je zapel Te 
Deum, je bil krvavo bičan in razmesarjen, 
potem pa ubit. Še hujša je bila smrt stare
ga, bolnega in slepega fratra Prudencija 
v Arenvsu, ki so ga obesili na drevo z gla
vo navzdol, pod njim pa zažgali grmado. 
Patra Timoteja iz Palafrugella so obsodili 
na smrt kot talca; dan pred izvršitvijo je 



s kruhom kaznilniške hrane ter vinom, ki 
ga je skrivaj dobil, bral tovarišem sv. ma
šo in jih obhajal. Vseh 40 je umrlo muče

niške smrti; nihče ni omahnil, vsi so pove
ličevali Boga do zadnjega in vse mirno pre
nesli 


